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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 01 
DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA.--------------------------------------------------
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE JUEVES PRIMERO DE 
FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA 
LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QÚORUM PARA SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS. PARA TALES EFECTOS DE PODER 
INICIAR CON ESTA SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA RESPECTIVO.” 
UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: 
“EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 
12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTADO ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA PODER DAR INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO ME 
PERMITO INFORMAR QUE TAMBIÉN SE INCORPORÓ LA LICENCIADA KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. Y CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE ORDEN… CON 
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EL ORDEN DEL DÍA, SE DARÁ CUENTA DEL ORDEN DÍA QUE SE PROPONE PARA 
ESTA SESIÓN, QUE CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LOS 
OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS 
DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2024, SOBRE EL AVANCE EN EL 
DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL “PREP”. 4.- LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, RESPECTO A LA DESIGNACIÓN DEL ENTE AUDITOR. 5.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
SOBRE LAS PUBLICACIONES REALIZADAS EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA 
Y LIBERTAD”, DE LOS INFORMES FINALES DE LOS OTRORA PARTIDOS 
POLÍTICOS: FUERZA MORELOS, FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL 
RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, BIENESTAR CIUDADANO Y ARMONÍA POR 
MORELOS, REALIZADAS EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 64 DE LOS 
LINEAMIENTOS. 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DE DÍA QUE 
SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 

GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL DE LA VOZ, ASÍ COMO LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ESTE… ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE UNA 
CUESTIÓN DE FORMA, SI LES PARECE, EN EL PUNTO DOS EN DONDE 
PRESENTAMOS EL INFORME DE LOS OFICIOS RECIBIDOS, PONER EN LA PARTE 
FINAL “CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DEL AÑO 2024”. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL CONSEJO  3 de 19 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024 

JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y SECRETARIO EJECUTIVO, ADELANTE POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 

DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLICITAR 
RESPETUOSAMENTE A ESTE CONSEJO, AGREGAR EL SIGUIENTE PUNTO AL 
ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A LA “LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LA VERSIÓN PRELIMINAR DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN 
DE SERVICIOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LA 
AUDITORÍA DEL SISTEMA INFORMÁTICO DEL PREP, ASÍ COMO EL PROYECTO 
DE ANEXO TÉCNICO PARA LA CONTRATACIÓN DEL ENTE AUDITOR DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN EL ESTADO 
DE MORELOS”. SOLICITAR RESPETUOSAMENTE QUE SEA ESTE PUNTO EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, PARA QUE ASÍ SE RECORRA LA 
NOMINACIÓN CONSECUTIVA HASTA… SUCESIVAMENTE HASTA CAER EN LA 
CLAUSURA DE LA SESIÓN, COMO PUNTO SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. ASÍ COMO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EN RELACIÓN AL PUNTO TRES, QUE AHORA SERÍA COMO 
MODIFICADO AL ORDEN DEL DÍA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO SECRETARIO. BIEN, 
PUES CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
LAS CUALES HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE  
MANIFESTARLO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE NOS PUEDE REGALAR SU VOTO DE 
FAVOR. ESTÁ EN IMAGEN EL CONSEJERO ENRIQUE, PERO NO SE ESCUCHA EL 
AUDIO. EN TAL VIRTUD…” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PROCEDER.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR…” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. GRACIAS 
CONSEJERO. EN TAL VIRTUD LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 14 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ASÍ COMO EL DE LA VOZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, LA MAESTRA MIREYA GALLY. 
SERÍA CUANTO.”------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. – 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA VERSIÓN PRELIMINAR DEL 
CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO 
A LA AUDITORÍA DEL SISTEMA INFORMÁTICO DEL PREP, ASÍ COMO EL 
PROYECTO DE ANEXO TÉCNICO PARA LA CONTRATACIÓN DEL ENTE 
AUDITOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES EN EL ESTADO DE MORELOS.--------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO 
A LOS OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
SERVICIOS DE INFORMÁTICA, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
LAS RESPUESTAS DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DEL 2024.------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2024, SOBRE EL AVANCE 
EN EL DISEÑO IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL “PREP”. ---------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, 
RESPECTO A LA DESIGNACIÓN DEL ENTE AUDITOR. ----------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS PUBLICACIONES 
REALIZADAS EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, DE LOS 
INFORMES FINALES DE LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS: FUERZA 
MORELOS, FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE 
OPORTUNO DE MORELOS, BIENESTAR CIUDADANO Y ARMONÍA POR 
MORELOS, REALIZADAS EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 64 DE LOS 
LINEAMIENTOS.---------------------------------------------------------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR AHORA PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. SIN EMBARGO, ANTES DE 
ENTRAR AL ANÁLISIS DE ESE PUNTO, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE 
TODOS Y TODAS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS NUMERALES DEL 2 AL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS DE LOS 
PUNTOS 2 AL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA 01 DE 
FEBRERO DEL 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y AHORA SÍ POR FAVOR PASEMOS A LA PRESENTACIÓN DEL 
PUNTO NÚMERO DOS.” ---------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE 
A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA VERSIÓN 
FINAL, PERDÓN, PERDÓN, LA VERSIÓN PRELIMINAR DEL CONTRATO DE 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LA 
AUDITORÍA DEL SISTEMA INFORMÁTICO DEL PREP, ASÍ COMO EL PROYECTO 
DE ANEXO TÉCNICO PARA LA CONTRATACIÓN DEL ENTE AUDITOR DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN EL ESTADO 
DE MORELOS. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE… A ESTA 
PRESENTACIÓN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
PUNTO, EN UNA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, AGRADECER 
ESTE INFORME DE OFICIOS QUE MES CON MES SE VA PRESENTANDO. NADA 
MÁS COMO OBSERVACIÓN, SUGERIR QUE EN EL ENCABEZADO DEL 
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DOCUMENTO SE AGREGUE QUE ES CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 
DEL 2024. Y AHORA ESTE… VOY A COMENTAR RÁPIDAMENTE LOS OFICIOS 
QUE NOS REMITIÓ EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. FUERON CERCA DE.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA, CONSEJERA, ESTE… HUBO UN CAMBIO EN EL ORDEN 
DEL DÍA Y EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA QUEDÓ LA 
PRESENTACIÓN DEL INSTRUMENTO JURÍDICO TAMBIÉN DEL PREP. ENTONCES 
NO SÉ SI USTED TUVIERA ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESE PUNTO, PORQUE 
ME DA LA IMPRESIÓN QUE LO QUE USTED AHORITA QUIERE EXTERNAR, TIENE 
QUE VER CON LO QUE AHORA VA A SER EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS POR LA ACLARACIÓN. 
Y RETIRO LA PARTICIPACIÓN PARA CEDERLE EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO Y YA SÍ PARTICIPO SERÁ EN UNA TERCERA RONDA. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y LE CEDO EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS PARA CORROBORAR, ESTAMOS 
ENTONCES CON LA CUESTIÓN DEL CONTRATO ¿NO? DE PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS. GRACIAS. MIREN…” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ASÍ ES.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, JUSTAMENTE EN EL INSTRUMENTO 
PUES ALGUNAS CUESTIONES MUY SENCILLAS DE FORMA: MIREN, EN LA 
PÁGINA NÚMERO 2, EN EL 1.2, EN EL SEGUNDO RENGLÓN DICE “PARA EL 
ESTADO DE MORELOS”, HAY QUE PONER UNA COMA Y DESPUÉS “EL 
PROGRAMA”, “EL PROGRAMA” BUENO, ES UN ARTICULO, ENTONCES HAY QUE 
PONERLO EN MINÚSCULA. POSTERIORMENTE DE AHÍ NOS VAMOS HACIA LA 
PÁGINA NÚMERO 4, EN EL 1.7, HAY QUE ELIMINAR DEL PRIMER Y SEGUNDO 
RENGLÓN, DESPUÉS DE LA COMA DE 2023, EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
DADO QUE NO SE ENTENDERÍA SI PERMANECE. ENTONCES HAY QUE QUITAR 
ESAS CUATRO PALABRAS, PARA QUE TENGA UNA CORRECTA REDACCIÓN. 
POSTERIORMENTE, NOS VAMOS HACIA EL 3.3, EN DONDE DICE EN EL 
SEGUNDO Y TERCER RENGLONES, “LOS LINEAMIENTOS SEÑALADOS POR EL 
CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE MORELOS”. AHÍ LO QUE SE SUGIERE EN 
TODO CASO, ES QUE DIGA O QUE SE REFIERA COMO AL “CÓDIGO CIVIL PARA 
EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS”, QUE SERÍA LA EXPRESIÓN 
CORRECTA. DESPUÉS EN LAS CLÁUSULAS, EN LA CLÁUSULA… CLÁUSULA 
SEGUNDA, NO, AQUÍ NO ES, PERDÓN. NOS VAMOS HACIA LA CLÁUSULA 
TERCERA, PROPUESTA TÉCNICA, EN DONDE EN EL PENÚLTIMO RENGLÓN 
DICE “(COMA), EL CUAL FORMA PARTE INTEGRANTES DE ESTE CONTRATO”. LO 
QUE QUIERO… LO QUE QUIERE DECIR MÁS BIEN ES, “LO CUAL FORMA PARTE 
INTEGRAL DE ESTE CONTRATO”. ¿NO? EN TODO CASO CORREGIR. DESPUÉS 
LA CLÁUSULA CUARTA DE VIGENCIA, EN EL TERCER RENGLÓN, PUES ESTÁ 
ASENTADO EL AÑO 2023, AL PARECER SE LES OLVIDÓ CAMBIAR DE BUENO, 
PUES LA VIGENCIA DE DICHO CONTRATO, PUES SERÍA DURANTE EL 
PRESENTE AÑO, ES DECIR 2024. DE AHÍ NOS VAMOS HACIA LA PÁGINA 
NÚMERO 8, EN EL SIGUIENTE PÁRRAFO, ANTES DEL CUADRO QUE SE REFIERE 
A BANCO, BENEFICIARIO, CLAVE INTERBANCARIA, ETCÉTERA. EN EL PRIMER 
RENGLÓN DICE “LA TRANSFERENCIA ELECTRÓNICA A QUE SE HACE 
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MENCIÓN”. EN TODO CASO, ME… ENTIENDO YO QUE PARA TENER UNA MEJOR 
LECTURA, SOBRARÍA LA PALABRA “SE” ¿NO? PERO BUENO, HABRÁ QUE 
REVISAR, PARA UNA CORRECTA REDACCIÓN. DESPUÉS, EN LA CLÁUSULA 
SÉPTIMA, EN LUGAR DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS, EN EL TERCER RENGLÓN 
DICE “CUERNAVACA, MORELOS, (COMA) EN LOS DÍAS Y LUGARES EN SE 
DETERMINEN”. AQUÍ SI FALTARÍAN “EN”, DESPUÉS DEL “EN” UNA PALABRA QUE 
DIGA QUE NO, PARA QUE SE ENTIENDA EN QUE SE DETERMINA. DESPUÉS EN 
LA CLÁUSULA OCTAVA, EN EL NÚMERO UNO ROMANO, DICE “ELABORAR Y 
DESARROLLAR ACCIONES DE PARA GENERAR”. ENTIENDO QUE ESA “DE” PUES 
SALE SOBRANDO ¿NO?  PARA QUE SE ENTIENDA LO QUE SE QUIERE DECIR. 
EN LA CLÁUSULA DÉCIMA, DE LA PÁGINA NÚMERO 11, EN EL SEGUNDO 
RENGLÓN, DICE: “PREVIO INICIO AL INICIO”, ENTONCES ESA PRIMERA 
PALABRA “INICIO” ES LA QUE SOBRA. POSTERIORMENTE DICE “AL INICIO DE 
LOS SIMULACROS, (COMA) CON FINALIDAD DEMOSTRARLOS” ¿NO? ENTONCES 
ENTIENDO QUE DECIR “CON LA FINALIDAD DE MOSTRARLOS”, ¿NO? PARA QUE 
SE ENTIENDA LA REDACCIÓN. EN EL SIGUIENTE RENGLÓN, EN EL TERCER 
RENGLÓN, DICE “ENTE AUDITOR” ENTRECOMILLADO Y HAY UNA… ENTIENDO 
UN ERROR DE DEDO, POR AHÍ SE LES COLÓ UNA “Y” GRIEGA MAYÚSCULA, EN 
TODO CASO HAY QUE QUITARLA. EN LA SIGUIENTE PÁGINA, QUE SERÍA LA 
PÁGINA 12, EN EL CUARTO RENGLÓN, EN DONDE DICE “ENTE AUDITOR”, HAY 
UN… EN EL CUARTO RENGLÓN DICE “OPORTUNO POR PARTE DE DICHOS 
ACTORES”. AHÍ ENTONCES COMPLETAR LA PALABRA PARA QUE ESTÉ 
COMPLETA, “DE” LE FALTA UNA “E” Y DESPUÉS DICE “DE DICHOS ACTORES Y 
SUPERVISAR”. EN TODO CASO SE SUGIERE “ACTORES; (PUNTO Y COMA) 
SUPERVISAR Y TRABAJAR”, ¿NO? PARA QUE SE ENTIENDA LA REDACCIÓN. EN 
LA DÉCIMA TERCERA DE METODOLOGÍA, EN EL TERCER RENGLÓN, DICE: 
“BUENO, VIENE DEL SEGUNDO RENGLÓN Y ESTABLECER LOS PARÁMETROS A 
SEGUIR, A SEGUIR”. ES DECIR, ESTÁ REPETIDA LA PALABRA ESTE… “SEGUIR”, 
EN TODO CASO QUITARLA JUNTO CON LA “A” ¿NO? “A SEGUIR”, DADO QUE 
ESTÁ REPETIDA, ESTÁN REPETIDAS. EN LA SIGUIENTE CLÁUSULA, LO QUE 
SERÍA LA DÉCIMA CUARTA, AHÍ SE REFIERE AL ENTE AUDITOR, PARA DARLE 
CONSISTENCIA A ESTE MODELO DE CONTRATO, BUENO, PUES SUGIERO QUE 
SE PONGA CON NEGRITAS. DÉCIMA QUINTA, EN EL PRIMER RENGLÓN DICE 
“LAS PARTES SE OBLIGAN A ESTABLECER EL PLAN DE TRABAJO”, “QUE SE 
OBLIGAN” MÁS BIEN, PUES AQUÍ SUGERIRÍA CAMBIAR EL VERBO, SI TIENEN A 
BIEN. EN TODO CASO, PUES REVISAR “A CREAR”, ¿NO? “CREAR EL PLAN DE 
TRABAJO”. BIEN Y POSTERIORMENTE, YA HACIA LA PÁGINA NÚMERO 14, EN LA 
VIGÉSIMA CLÁUSULA, SEGUNDO PÁRRAFO, DICE: “EL CONVENIO 
MODIFICATORIO DEBERÁ SER SUSCRITO”. PUEDE DEJARSE ESA PALABRA O 
CAMBIAR POR “FIRMADO POR LOS SERVIDORES PÚBLICOS”, ¿NO? COMO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “DÍGAME.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI QUIERE PASAMOS A LA TERCERA RONDA, PORQUE YA SE ACABÓ 
EL TIEMPO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “YA SE ME TERMINÓ. CORRECTO 
PRESIDENTA. GRACIAS. LE AGRADEZCO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SALE. GRACIAS Y ESTE… 
AHORA SÍ ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME LO PERMITE CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, PARA QUE TERMINE CON SU PARTICIPACIÓN. ADELANTE 
CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY 
GENTIL DE SU PARTE. GRACIAS CONSEJERA MAYTE. BIEN, EN LA CLÁUSULA 
VIGÉSIMA SEGUNDA, EN LO QUE SERÍA EL QUINTO RENGLÓN, SE REFIERE A 
UN PORCENTAJE QUE DICE: “0.5 DIARIO”. HAY QUE SEPARAR NADA MÁS AHÍ EL 
SÍMBOLO DE PORCENTAJE, PARA UN MEJOR ENTENDIMIENTO. Y BUENO, PUES 
ÉSTA ERA LA ÚLTIMA OBSERVACIÓN QUE TENDRÍA SU SERVIDOR. 
AGRADEZCO SU PACIENCIA Y ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SÍ CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTA VERSIÓN PRELIMINAR, TANTO DEL INSTRUMENTO 
JURÍDICO COMO DEL ANEXO TÉCNICO, AHORA PARA EL ENTE AUDITOR. Y 
SOLAMENTE ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA: PRIMERO AL 
INSTRUMENTO JURÍDICO. EN LA FOJA TRES Y CUATRO, ME PARECE QUE SE 
REPITEN LOS NUMERALES 1.5 Y 1.6. AHÍ NADA MÁS CORROBORAR Y EN TODO 
CASO ELIMINAR ALGUNO. EN LA FOJA CUATRO, NUMERAL 1.7, SEÑALAMOS A 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS. AHÍ NADA 
MÁS PONER EN MAYÚSCULAS EL INICIO DE LA COMISIÓN. Y FINALMENTE, POR 
CUANTO AL ANEXO TÉCNICO, SUGERIR QUE EN EL INCISO D), DEL 
CALENDARIO DE TRABAJO, SEÑALAMOS QUE SE LLEVARÁ… DICE: “EL 
CALENDARIO DE ACTIVIDADES PARA ESTA LÍNEA DE TRABAJO, DEBERÁ 
CONSIDERAR QUE ESTA VALIDACIÓN SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA DE LA 
JORNADA ELECTORAL Y AL CONCLUIR LA OPERACIÓN DEL PREP”. AHÍ 
SUGIERO QUE PODAMOS SEÑALAR QUE EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, 
PUES SERÁ EL 2 DE JUNIO DEL 2024. Y LA CONCLUSIÓN, EN TODO CASO, DEL 
PREP, JUSTO EN RELACIÓN AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/465/2023, EN DONDE 
APROBAMOS EL PROCESO TÉCNICO OPERATIVO, JUSTO EN EL PUNTO DE 
ACUERDO TERCERO, SE INDICÓ QUE LA PUBLICACIÓN DE LOS RESULTADOS 
ELECTORALES INICIA A LAS 20 HORAS, TIEMPO DEL CENTRO DEL DOMINGO 2 
DE JUNIO Y EL CIERRE DE LA PUBLICACIÓN VA A CONCLUIR A MÁS TARDAR A 
LAS 20 HORAS, TIEMPO DEL CENTRO, DEL LUNES 3 DE JUNIO DEL 2024, PARA 
QUE ÚNICAMENTE DESDE EL ANEXO TÉCNICO SE PUEDA ESTAR SEÑALANDO 
ESAS FECHAS QUE YA FUERON APROBADAS EN NUESTRO PROCESO TÉCNICO 
OPERATIVO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS 
POR PRESENTADO EL INSTRUMENTO JURÍDICO ASENTADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
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PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 29 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE FEBRERO DEL 2024, CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA.” ----------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA  LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, RELATIVO A LOS OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA 
UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DEL 2024. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME EN MENCIÓN, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA 
MÁS COMENTAR QUE JUSTO DESDE LA SUGERENCIA DEL ORDEN DEL DÍA, EN 
EL ENCABEZADO DE ESTE INFORME DE OFICIOS, SE PUDIERA AGREGAR QUE 
ES CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL AÑO 2024. Y ÚNICAMENTE 
REFERENCIAR LOS OFICIOS QUE HEMOS TENIDO COMUNICACIÓN DE… CON 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN SU MAYORÍA ALGUNOS FUERON 
PARA SEÑALAR ALGUNAS OBSERVACIONES, POR EJEMPLO, AL INSTRUMENTO 
JURÍDICO Y AL ANEXO TÉCNICO DEL TERCERO ESPECIALIZADO, MISMO QUE 
INCLUSO YA FUE SESIONADO Y FUE MOTIVO DE PODER GENERAR LA 
APERTURA DE LA LICITACIÓN QUE EL DÍA DE AYER YA SE INDICÓ QUE SE 
PUDIERA LLEVAR ACABO. TAMBIÉN SE GENERARON ALGUNAS 
OBSERVACIONES AL ACUERDO RESPECTIVO A LA INSTALACIÓN DE LOS 
CENTROS DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS, Y CENTRO DE CAPTURA Y 
VERIFICACIÓN, MISMO QUE TAMBIÉN YA FUE INCLUSO ATENDIDO EN 
OBSERVACIONES Y TAMBIÉN APROBADO POR PLENO DEL CONSEJO DESDE EL 
VIERNES 26 DE ENERO DE ESTE AÑO. TAMBIÉN NOS HICIERON ALGUNAS 
OBSERVACIONES REFERENTES AL ACUERDO EN DONDE SE INSTRUYE A LOS 
CONSEJEROS MUNICIPALES, PARA JUSTO DAR SEGUIMIENTO AL PROGRAMA 
DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, MISMO QUE TAMBIÉN YA FUE 
ATENDIDO E INCLUSO APROBADO A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/63/2024. TAMBIÉN NOS HICIERON DE CONOCIMIENTO, A TRAVÉS 
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DEL OFICIO 146 DEL 2024, UNA ACTUALIZACIÓN DEL MANUAL PARA LA 
GENERACIÓN DE LOS ARCHIVOS REFERENTES A LAS BASES DE DATOS DEL 
PREP. TAMBIÉN TUVIERON A BIEN SEÑALAR QUE NO HABÍA ALGUNA 
OBSERVACIÓN, PORQUE YA LES REMITIMOS EL LISTADO DE CANDIDATOS A 
ENTE AUDITOR, SE LES REMITIÓ TAMBIÉN  EL INFORME DE DICIEMBRE DEL 
2023, NO HUBO MAYOR OBSERVACIÓN, SE TUVIERON POR ATENDIDAS LAS 
OBSERVACIONES AL PROYEC… AL PROCESO TÉCNICO OPERATIVO QUE YA 
FUE APROBADO A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/411/2023. HUBO UN 
OFICIO 333 DEL 2024, EN DONDE NOS RECORDARON EL LISTADO DE 
ENTREGABLES QUE EN SU MAYORÍA YA SE PRESENTARON EL 26 DE ENERO, 
ES DECIR, EL VIERNES PASADO Y ALGUNOS OTROS SE ESTÁN PRESENTANDO 
EL DÍA DE HOY. ENTONCES AGRADECER, PORQUE ESOS ENTREGABLES SE 
VAN A REMITIR EN TIEMPO Y FORMA, PORQUE MUCHOS DE ELLOS LA FECHA 
LIMITE ES EL DÍA DE MAÑANA, ENTRE EL 2 Y EL 7 DE FEBRERO. Y FINALMENTE, 
EL 415, AHÍ Sí NOS REMITIÓ LA UTSI DEL INE, VARIAS OBSERVACIONES AL 
PROTOTIPO NAVEGABLE, MISMAS QUE YA SE ESTARÁN IMPACTANDO Y 
PRESENTANDO EN SU MOMENTO AL PLENO DEL CONSEJO Y A COMISIÓN. Y 
HUBO UN PAR DE OFICIOS BASTANTE INTERESANTES, QUE ENTIENDO YA SE 
DIERON RESPUESTA: EN EL 483 DEL 2024, NOS PREGUNTABA LA UNIDAD 
TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INE, ¿CÓMO ÍBAMOS CON EL 
PROCESO DE CONTRATACIÓN DEL TERCERO ESPECIALIZADO? NO SÓLO SE 
LO PREGUNTABA A MORELOS, SI NO A MUCHAS… MUCHOS OPLES Y 
ENTIENDO QUE BUENO , YA SE RESPONDIÓ. Y POSTERIORMENTE LLEGÓ 
OTRO EN ALCANCE, QUE FUE EL 594 DEL 2024, EN DONDE PREGUNTABA A 
MORELOS Y A OTRAS ENTIDADES FEDERATIVAS, RESPECTO DE LOS 
POSIBLES RIESGOS RESPECTO A LA LICITACIÓN DEL TERCERO 
ESPECIALIZADO, MISMO QUE TAMBIÉN YA CONTESTAMOS E INCLUSO PUES SE 
HIZO DE CONOCIMIENTO QUE ESTABA MUY PRÓXIMA A PUBLICARSE LA 
LICITACIÓN RESPECTIVA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y BUENO, PUES SE 
AGRADECE TAMBIÉN LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE NO ES UN 
ENTREGABLE COMO TAL, PERO PUES HACE REFERENCIA DE TODAS LAS 
COMUNICACIONES QUE SE HAN TENIDO EN MATERIA DEL PREP. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EL PRESENTE 
INFORME Y EN TODO CASO TAMBIÉN SE SUGIERE REVISAR, SI ES QUE HACE 
FALTA EL OFICIO INE/UTSI/0447/2024, DE FECHA 22 DE ENERO, EL CUAL EN SU 
PARTE INTRODUCTORIA DICE LO SIGUIENTE, ME REFIERO AL OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/299/2024, REMITIDO POR EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA (IMPEPAC), A 
TRAVÉS DEL SISTEMA DE VINCULACIÓN CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES, CON FOLIO ACUERDO/MOR/2024/11, POR MEDIO DEL CUAL DICHO 
ORGANISMO PÚBLICO LOCAL, (OPL) REMITIÓ EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/44/2023, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
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CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, RELATIVO A LA ADECUACIÓN 
DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/325/2023, EN RELACIÓN A LA INTEGRACIÓN DEL 
COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES (COTAPREP). REITERO, EN TODO CASO REVISAR SI ESTÁ 
INCLUIDO Y DEBE DE IR JUSTAMENTE DENTRO DE ESTE PAQUETE DE 
INFORME. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO, CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESENTA. SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 37 MINUTOS DEL 
DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA.” ----------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO 
DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2024, SOBRE EL 
AVANCE EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PREP. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN AGRADECER ESTE INFORME, CUYO 
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ENTREGABLE SÍ TIENE COMO FECHA LÍMITE EL DÍA DE MAÑANA. Y BUENO, 
PUES SE ADVIERTE QUE HEMOS CUMPLIDO EN TIEMPO Y FORMA CON LAS 
ACTIVIDADES QUE SE HAN GENERADO DURANTE EL MES DE ENERO E 
INCLUSO YA SE APROBARON UN PAR DE ACUERDOS QUE ES EL 63 Y 64, 
RESPECTIVAMENTE, POR CUANTO A LA INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE 
ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS, Y CENTRO DE CAPTURA Y VERIFICACIÓN, 
ASÍ COMO LA INSTRUCCIÓN A LOS CONSEJOS MUNICIPALES, DE DAR 
SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DEL PREP. Y ÚNICAMENTE ALGUNAS 
OBSERVACIONES: EN LA FOJA 3, EN LA PRESENTACIÓN, PÁRRAFO TERCERO, 
PONER EL GRADO CORRECTO DEL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, CONSEJERO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN. EN LA FOJA 3, 
TAMBIÉN EN LA PRESENTACIÓN, ES EL PÁRRAFO CUARTO, ESTÁ MAL ESCRITO 
LA PALABRA “INFORMÁTICA”. POSTERIOR, POR CUANTO A LAS ACTIVIDADES 
DE LA COMISIÓN, PUSIMOS PRIMERO LA COMISIÓN, QUE FUE EL 18 DE ENERO 
Y DESPUÉS LA REUNIÓN, QUE FUE EL 17. AHÍ POR CRONOLOGÍA SUGIERO QUE 
CAMBIEMOS, PARA QUE PRIMERO VAYA LA REUNIÓN DE TRABAJO, DESPUÉS 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN Y PUSIMOS LA REUNIÓN DE 
TRABAJO DEL 29 DE ENERO, SIN EMBARGO, EL 30 DE ENERO YA FUE COMO 
TAL LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN, PARA QUE LO PODAMOS, 
EN TODO CASO, AÑADIR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MIREN, TAMBIÉN 
ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA PARA EL PRESENTE INFORME: EN LA 
PORTADA ESTÁ ASENTADO UNA FECHA DE PRESENTACIÓN, SE SUGIERE 
ADECUARLO JUSTAMENTE PUES AL DÍA DE HOY EN LA PRESENTACIÓN DE 
ESTE PLENO. EN LA PÁGINA NÚMERO 3, EN EL RENGLÓN NÚMERO 17, 
CORREGIR LA PALABRA “INFORMÁTICA”, DADA QUE ESTÁ MAL ESCRITA. EN 
ESTA MISMA PÁGINA, EN EL RENGLÓN 26, ESCRIBIR CON “D” MINÚSCULA 
CUANDO SE REFIERE A LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS INFORMÁTICOS DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DADO QUE ESTÁ COMO SI FUERA NOMBRE 
PROPIO, DESPUÉS DE TÉCNICA DE SERVICIOS. ENTONCES HAY QUE 
COLOCARLO PUES JUSTAMENTE “D”, LAS DOS LETRAS CON MINÚSCULA. EN 
LA PÁGINA 11, PRIMER REGLÓN, ELIMINAR EL ARTÍCULO “EL”, PARA QUE LA 
REDACCIÓN SE ENTIENDA Y DIGA: “CON FECHA 21 DE DICIEMBRE DE 2023” Y 
CONTINÚE EL TEXTO CORRESPONDIENTE. AL IGUAL QUE EN LA PÁGINA 11, 
AHORA EN LA PÁGINA 14, EN EL PRIMER RENGLÓN TAMBIÉN ELIMINAR EL 
ARTÍCULO “EL”, PARA QUE TAMBIÉN SE ENTIENDA LA FECHA QUE AHÍ SE 
ASIENTA Y DIGA “CON FECHA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2023”. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
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PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE FEBRERO DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. ----------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANUNCIAR 
PREVIO A ELLO, QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS 
PADRIZA GOROZTIETA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL. Y CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, 
CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES 
LO RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS 
ELECTORALES PRELIMINARES, RESPECTO A LA DESIGNACIÓN DEL ENTE 
AUDITOR. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTA PRIMERA 
RONDA, SE APUNTA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NUEVAMENTE PARA PONER ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA: EN EL ÍNDICE, EN EL NÚMERO DOS ARÁBIGO, 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “PROPUESTA”. EN TODO CASO PUES POR 
FAVOR CORREGIRLA. DE AHÍ NOS VAMOS HACIA LA PÁGINA NÚMERO 4, EN EL 
NÚMERO 3, RECORRIDAS LAS INSTALACIONES, EN EL PENÚLTIMO RENGLÓN, 
DICE “TENGA A BIEN DESIGNAR EL POR EL PLENO DEL CONSEJO”. ENTONCES 
DESPUÉS DE DESIGNAR HAY QUE QUITAR ESA PALABRA “EL”, PARA QUE SE 
ENTIENDA CORRECTAMENTE LA REDACCIÓN. POSTERIORMENTE, EN ESA 
MISMA PAGINA 4, EN EL NÚMERO 4, PROYECTO DE INSTRUMENTO JURÍDICO, 
EN EL SEGUNDO PÁRRAFO, PENÚLTIMO RENGLÓN, DICE: “EN POSIBILIDAD DE 
DAR CUMPLIMIENTO A REMITIRLO AL INE”. HAY QUE QUITAR ESA LETRA “A” 
PARA QUE PUES SE ENTIENDA JUSTAMENTE LO QUE SE QUIERE REFERIR. Y 
BUENO, CREO QUE DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA 
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CONSEJERA MAYTE CASALEZ.”LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ, POR 
FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
BUENO, PUES AGRADECER TAMBIÉN ESTA PRESENTACIÓN. COMENTAR QUE 
COMO TAL EL ENTREGABLE ES YA EL DOCUMENTO DE DESIGNACIÓN, ASÍ 
COMO LA ACEPTACIÓN DEL ENTE AUDITOR. SIN EMBARGO, PARA EFECTOS DE 
TENERNOS POR CUMPLIMENTADOS, ESTAMOS INFORMANDO AL INE QUE ELLO 
AÚN NO SE HA REALIZADO, DADO QUE AÚN ESTÁ LA VERSIÓN PRELIMINAR, 
TANTO DEL INSTRUMENTO JURÍDICO CON EL ENTE AUDITOR, CON EL ANEXO 
TÉCNICO RESPECTIVO. E INCLUSO AHÍ SE VAN NARRANDO EN LA PARTE FINAL 
QUE ESTAMOS ATENTOS A LAS OBSERVACIONES QUE GENERE LA UNIDAD 
TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA DEL INE, PARA CON POSTERIORIDAD 
PUES LLEVAR ACABO EL PROCEDIMIENTO Y AHÍ DEJAMOS TAMBIÉN EN CLARO 
QUE ESTE PROCEDIMIENTO PUES TENDRÁ QUE SEGUIR LO RESPECTIVO EN EL 
REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE ESTE INSTITUTO. PERO PARA EFECTOS DE 
PODER DAR CUMPLIMIENTO O AL MENOS INFORMAR EL AVANCE QUE SE TIENE, 
PUES SE ESTÁ GENERANDO ESTE INFORME. COMENTAR ALGUNAS 
CUESTIONES, TODAS DE FORMA: EN LA FOJA 6, EN EL PRIMER PÁRRAFO, NADA 
MÁS PUSIMOS “COMITÉ DE ADQUISICIONES”. AHÍ SUGIERO QUE EN TODO EL 
DOCUMENTO COMPLETEMOS LA INFORMACIÓN DICIENDO “COMITÉ DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL IMPEPAC”. DESPUÉS DICE: “CONFORME LO ESTABLECE EL 
ARTÍCULO 30 DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES”. AHÍ SUGIERO QUE 
PONGAMOS EL NOMBRE COMPLETO DE ESTE REGLAMENTO, QUE ES 
“REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS 
Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. EN LA FOJA 6, TAMBIÉN PRIMER 
PÁRRAFO, SEÑALA “DE ESTA MANERA EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL DEL 
IMPEPAC, ESTARÁ EN CONDICIONES DE LLEVAR A CABO LA DESIGNACIÓN 
COMO ENTE AUDITOR DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE 
MORELOS”. AHÍ SUGIERO EN TODO CASO AGREGAR, DADO QUE EN EL LISTADO 
DE CANDIDATOS SE HIZO UNA INVITACIÓN TAMBIÉN A LA UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA, PODAMOS AGREGAR LO SIGUIENTE: “TODA 
VEZ QUE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA, ENTRE 
PARÉNTESIS (UTEZ), PROPUESTA COMO CANDIDATA A REALIZAR LA LABOR DE 
ENTE AUDITOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES DE ESTE INSTITUTO, MANIFESTÓ MEDIANTE OFICIO NÚMERO 
UTEZ/OAG/186/2023, DE FECHA 4 DE DICIEMBRE DEL 2023, QUE NO CUENTA 
CON LA EXPERIENCIA REQUERIDA Y POR TANTO DECLINA SU INTERÉS EN 
PARTICIPAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL CONSEJO  15 de 19 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 48 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE 
FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, PORQUE NO HABÍA YO CANTADO 
LAS OBSERVACIONES. UNA DISCULPA POR ELLO. PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO SEIS.” -------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO DAR CUENTA DEL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA  LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS PUBLICACIONES REALIZADAS EN 
EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, DE LOS INFORMES FINALES DE 
LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS: FUERZA MORELOS, FUTURO, FUERZA, 
TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE OPORTUNO DE MORELOS, BIENESTAR 
CIUDADANO Y ARMONÍA POR MORELOS, REALIZADAS EN CUMPLIMIENTO AL 
ARTÍCULO 64 DE LOS LINEAMIENTOS. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CAZALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES MUY CONTENTOS 
DESDE QUE ESTUVIMOS EN COMISIÓN, DE PRESENTAR ESTE INFORME, 
PORQUE JUSTO YA SE ESTÁ REFIRIENDO RESPECTO DEL PARTIDO FUERZA 
MORELOS, FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE 
OPORTUNO DE MORELOS, BIENESTAR CIUDADANO Y ARMONÍA, ES DECIR, 
CUATRO DE EN TOTAL NUEVE PARTIDOS QUE TENEMOS EN LIQUIDACIÓN, QUE 
YA SE DIO CUMPLIMIENTO TOTAL, NO NADA MÁS LA PRESENTACIÓN EN SU 
MOMENTO CADA UNO DE LOS CONTADORES PÚBLICOS CERTIFICADOS QUE 
NOS HAN APOYADO, SINO YA INCLUSO LA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO 
“TIERRA Y LIBERTAD”, EL PASO, EL PLAZO DE LOS 4 DÍAS PARA QUE SE 
PRESENTARAN ALGÚN MEDIO DE IMPUGNACIÓN, HIPÓTESIS QUE NO SUCEDIÓ 
Y POR TANTO PUES YA INCLUSO SE PAGÓ EL 40% RESTANTE, CONFORME SE 
HABÍA CONVENIDO EN LOS CONTRATOS FIRMADOS CON  TODOS Y CADA UNO 
DE LOS CONTADORES CERTIFICADOS. ASÍ QUE AGRADECER OBVIAMENTE A 
LOS CONTADORES COMO TAL, LA CONTADORA LUZ SOCORRO, QUIEN LLEVABA 
EL PROCEDIMIENTO DE FUTURO; LA CONTADORA OBISPO, QUE TAMBIÉN TUVO 
A FUERZA MORELOS; EL CONTADOR GREGORIO CONTRERAS, QUE NOS APOYÓ 
CON BIENESTAR CIUDADANO; Y EL CONTADOR MIGUEL ÁNGEL FLORES 
MENDOZA, QUE NOS APOYÓ CON ARMONÍA POR MORELOS. AGRADECER, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL CONSEJO  16 de 19 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024 

OBVIAMENTE TAMBIÉN, A LA SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN, LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES, QUIEN PUES A TRAVÉS DE SUS GESTIONES, 
PUDO GENERAR QUE TODO ESTO SUCEDIERA Y OBVIAMENTE TAMBIÉN A MIS 
COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: LA CONSEJERA ELIZABETH, EL 
CONSEJERO ENRIQUE, Y TODOS Y CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL… DE 
ESTE CONSEJO, DADO QUE EN ALGÚN MOMENTO TODOS TUVIMOS ALGUNA 
CUESTIÓN QUE APORTAR O QUE GENERAR PARA QUE ESTO PUDIERA 
SUCEDER, NO SOLAMENTE POR CUANTO AL CIERRE DE LOS PARTIDOS, SINO 
INCLUSO A LA CANCELACIÓN DEL RFC. ENTONCES, COMENTAR QUE 
ESPEREMOS MUY PRONTO DAR TAMBIÉN INFORMES FINALES O PRESENTAR 
INFORMES FINALES, DE ESTOS CINCO PARTIDOS CON LOS CUALES NOS 
ESTAMOS QUEDANDO PARA EJECUTAR EL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. PERDÓN Y NADA MÁS ALGUNAS CUESTIONES, 
SON DE FORMA: EN LA FOJA 3, ANTECEDENTES… EN LA PARTE DE 
ANTECEDENTES, PÁRRAFO PRIMERO, AHÍ PONEMOS EL NOMBRE DEL 
INSTITUTO, NADA MÁS QUE NO SÉ POR QUÉ TODAS FUERON CON MINÚSCULAS 
Y LUEGO DECIMOS: “MISMO QUE CITA EN LA PARTE”. AHÍ HAY QUE PONER “EN 
LA PARTE QUE INTERESA”. Y LUEGO EN LA FOJA 5, ÚLTIMO PÁRRAFO, CUANDO 
REFERIMOS AL CONTADOR MIGUEL ÁNGEL FLORES, NADA MÁS PONER EL 
APELLIDO “FLORES”, LA PRIMERA CON MAYÚSCULA. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, EN EL PRIMER PÁRRAFO, 
LO QUE SERÍA EL QUINTO RENGLÓN, VIENE REFERENCIADO “ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL”, EN TODO CASO PUES PONER COMO NOMBRE PROPIO CADA UNA 
DE SUS PALABRAS. POSTERIORMENTE, EN EL NÚMERO UNO ROMANO, 
CUANDO SE REFIERE AL ACUERDO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EL 364, DICE 
AL FINAL “FUERZA MORELOS”, ES UN PARTIDO POLÍTICO, EN TODO CASO 
PONERLO CON NEGRITAS, PARA PUES TENER CONSONANCIA CON LOS DEMÁS 
PARTIDOS QUE SE HACE REFERENCIA. POSTERIORMENTE, NOS VAMOS HACIA  
EL NÚMERO 2 ROMANOS, HACIA EL FINAL, ANTES DE LA IMAGEN DEL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, TAMBIÉN AQUÍ, CUANDO SE 
REFERENCIA EL INSTITUTO, SE HACE DE MANERA CORRECTA, SOLAMENTE LA 
PALABRA “PARTICIPACIÓN”, PONERLA ENTONCES COMO NOMBRE PROPIO, 
DADO QUE ESTÁ CON MINÚSCULA. EN EL PUNTO 5 ROMANO, EL ACUERDO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 455, TAMBIÉN EL APELLIDO PATERNO DEL 
CONTADOR MIGUEL ÁNGEL, PONERLO PUES COMO NOMBRE PROPIO, FLORES, 
DADO QUE ESTÁ CON MINÚSCULA. TAMBIÉN EN EL NÚMERO 7, CUANDO SE 
REFIERE A LA PUBLICACIÓN DE LOS INFORMES, EN EL PÁRRAFO INMEDIATO, 
TAMBIÉN LES HACE FALTA PONER EL NOMBRE PROPIO, CUANDO SE HACE 
REFERENCIA NUEVAMENTE A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, LA PALABRA 
“PARTICIPACIÓN”. Y BUENO, POR LO DEMÁS PUES CREO QUE MUY BIEN. Y 
FELICITAR POR EL SIGUIENTE INFORME. ENTIENDO QUE YA ESTA COMISIÓN 
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PUES VA HACIA EL FINAL. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¡AY SÍ! YO. NADA MÁS PARA FELICITAR, DE VERDAD, A LA 
COMISIÓN, POR TODO, POR TODO EL ESFUERZO QUE SE HA REALIZADO. CREO 
QUE ES UN GRAN LOGRO EL QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÉ PRESENTANDO 
ESTE INFORME Y YA FINIQUITANDO ESTOS CUATRO, ESTOS CUATRO 
PARTIDOS POLÍTICOS, YA NADA MÁS QUEDAN CINCO. CADA VEZ ESTAMOS MÁS 
CERCA DEL FINAL. Y BUENO, PUES TAMBIÉN MI RECONOCIMIENTO AL ÁREA DE 
ADMINISTRACIÓN, QUE TAMBIÉN HA ACOMPAÑADO TODOS ESTOS TRABAJOS 
MUY PUNTUALMENTE. ENHORABUENA. Y BUENO, PUES SEGUIMOS, SEGUIMOS 
CON ESTOS GRANDES LOGROS. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y DE… CON ESTO 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA LES DOY CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 56 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE 
FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN 
DEL DÍA.” ------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. EL NÚMERO 
SIETE DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES ESTE… MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES Y POR EL ACOMPAÑAMIENTO A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 
17 HORAS CON 57 MINUTOS, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”.----------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA. 
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Sesión de fecha 01 de Febrero 2024.  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 01 de Febrero de 2024 

 

VERSIÓN PRELIMINAR CONTRATO PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS VERSIÓN PRELIMINAR DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE 

SERVICIOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LA AUDITORÍA DEL 
SISTEMA INFORMÁTICO DEL PREP, ASÍ COMO EL PROYECTO DE ANEXO 
TÉCNICO PARA LA CONTRATACIÓN DEL ENTE AUDITOR DEL PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES EN EL ESTADO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 29 MINUTOS DEL 
DÍA PRIMERO DE FEBRERO DEL 2024, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RELATIVO A LOS 
OFICIOS RECIBIDOS POR PARTE DE LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA, DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y LAS RESPUESTAS 
DADAS POR ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DEL 
2024. EN RELACIÓN AL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, 
SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 37 
MINUTOS DEL DÍA 01 DE FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  
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INFORME. INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DEL 2024, SOBRE EL 
AVANCE EN EL DISEÑO IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL “PREP”. EN 
RELACIÓN AL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 42 MINUTOS DEL 
DÍA PRIMERO DE FEBRERO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, RESPECTO A LA 
DESIGNACIÓN DEL ENTE AUDITOR. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PUNTO 
CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 48 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE 
FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LAS PUBLICACIONES 
REALIZADAS EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, DE LOS 
INFORMES FINALES DE LOS OTRORA PARTIDOS POLÍTICOS: FUERZA 
MORELOS, FUTURO, FUERZA, TRABAJO Y UNIDAD POR EL RESCATE 
OPORTUNO DE MORELOS, BIENESTAR CIUDADANO Y ARMONÍA POR 
MORELOS, REALIZADAS EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 64 DE LOS 
LINEAMIENTOS. EN RELACIÓN AL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 17 HORAS CON 
56 MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DE FEBRERO DEL 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE.  
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